VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. CHATb WWUTATHBLIA NNAcTUKOBLINA NbINMbHUK.

2. B banky nepenHero mocta ycTaHOBUTb KPeENéXHble
nnaHkn Ne1 ¢ BKpy4YeHHbIMU B HUX bontamu M10x30.
3. OcHoBaHue 3alinTbl HAAETb HA YCTAaHOBIEHHbIE
OonTbl U NPUKPENUTL NEPENHIOK YacTb K banke
paguatopa bontamm M8x25 ¢ KpenéXHbIMU naHkamMmu

No2.

4. [lo bokam 3aKkpenuTb 3alluuTy LWTaTHbIMXU DoNTamMu.

d. Bce TouKkm KpenneHua 3aTaHyThb.

APT. 04.03

Peugeot 407

l'on Bbinycka: 2004 r. O6wvém asuratens: all

KOMI‘IJ‘IGKTYI-OLIJ,Me Kon-Bo
Bont M10x30 2 WT.
bont M8x25 3 WT.
Lanba 10 2 WT.
LLlanba 8 3 WT.
KpenéxHasa nnaHka Ne1 2 WT.

'
KpenéxHasa nnaHka Ne2 3 WT.

3
=

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no

agpecy:
www.alfeco.ru

LT T i 5

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA




